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Ata nº26/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Ao primeiro (01) dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas no 

Auditório da Biblioteca Municipal Iracilda Rocha, situada a Rua Barão de Grajaú, s/n, Centro, 

Arame-Maranhão. Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, compareceram os 

senhores vereadores: Sidney Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antônio de Macedo, Genilson de Sousa 

Araújo, João Ribeiro e Maria do Socorro Grangeiro dos Santos Pereira. Deixaram de comparecer os 

senhores vereadores: Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Franciane Oliveira de 

Sousa, Geovane da Silva Araújo e Tairan Sousa dos Reis sobre justificativa. Com número legal 

para apreciar e deliberar, o senhor presidente convidou a nobre vereadora Maria do Socorro 

Grangeiro dos Santos Pereira para compor a Mesa Diretora como 2º secretária ad hoc. Em seguida, 

declarou aberto os trabalhos da presente sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão 

anterior, que após lida segue aprovada sem restrição. Continuando, autorizou a leitura dos 

Expedientes Oriundos: Projeto de Resolução nº 001/2021, Mensagem nº 09/2021, Ofício nº 

128/2021, Projeto de Lei nº 09/2021 e Ofícios nº 041, 042, 043, 044, 045, 046, 047, 048, 049, 050, 

051, 052, 053, 054, 055, 056 e 057/2021 - SEMOU. Em seguida, passou-se ao Pequeno Expediente 

tomou posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, iniciou suas palavras lamentando o 

falecimento da senhora Joana França dos Santos, moradora do povoado Cajazeiras e solicitou da 

Casa o envio de Moção de pesar à família da falecida. Continuando passou -se ao Grande 

Expediente usou da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras ressaltando a 

falta de iluminação pública no povoado Cajazeiras e a precariedade das estradas de vicinais com 

ênfase a estrada do Arame à Lagoa Comprida, repudiou a depredação do posto de saúde do 

povoado Cajazeiras e questionou ainda a falta de resposta do Poder Executivo em relação aos 

requerimentos de sua autoria e requereu verbal mente o valor do repasse da merenda escolar, valor 

do repasse do Fundeb de Janeiro a outubro e o valor da folha de pagamento. Logo após, usou da 

Tribuna o senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim Paz, que iniciou suas palavras 

requerendo verbalmente do senhor Gestor Municipal que efetue a contratação de um ortopedista e 

um ginecologista devido à falta de atendimento nessas áreas, e a demanda do Município é grande. 

Prosseguindo, usou da Tribuna o senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas 

palavras ressaltando sua preocupação com alguns trechos de estradas vicinais e destacou a 

recuperação da estrada vicinal Lagoa do Cocal e registrou que as estradas irão ser recuperadas 

inclusive a estrada de Arame à Lagoa Comprida e registrou também que serão pagos os agricultores 

que estão cadastrados no PNAE e ressaltou ainda, o evento que foi realizado em Grajaú dos 

vereadores. Em seguida, passou-se a Ordem do Dia, na qual submeteu -se a votação: Projeto de 

Resolução nº 01/2021 - Aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. E nada mais 

havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora.
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